



kprf12.ru

# Прочти и передай другому Голос ПРАВДЫ

Газета коммунистов Республики Марий Эл

№ 22 (467) от 24 ноября 2016 года



## Депутат провел встречи



19 ноября депутат Государственной Думы Сергей Казанков провел прием граждан в Мари-Турекском и Параньгинском районах. Следующая встреча в районах республики пройдет в конце ноября, о чем будет сообщено дополнительно.

## Прием в ряды Ленинского Комсомола, посвященный 95-летию Марийской Комсомольской Организации



18 ноября в «Художественном историческом музее имени А.В. Григорьева» города Козьмодемьянск прошло торжественное мероприятие, посвященное 95-летию Марийской республиканской комсомольской организации. В этом знаменательном событии приняли участие ветераны марийского комсомола, почетные жители Козьмодемьянска, комсомольцы и пионеры республики.

От лица коммунистов и комсомольцев Марий Эл присутствующих поздравили первый секретарь райкома партий Саличкин Юрий Егорович и первый секретарь Марийского республиканского комитета ЛКСМ РФ Царегородцев Сергей Николаевич. Там же ветеранам комсомола были вручены памятные медали, посвященные 95-летию Ленинского Комсомола.

Затем в райкоме комсомола в торжественной обстановке в ряды комсомольцев республики вступили 6 новых членов.

Вновь принятые молодые люди зарекомендовали себя, как активные сторонники партии в выборной кампании 2016 года.

95-летие Марийского комсомола отметили в Йошкар-Оле, проведением торжественного собрания на котором в ряды Ленинского комсомола вступило четверо наших новых товарищей, а еще двое сторонников изъявили желание в последующем стать членами Ленинского Комсомола.

Дорогие товарищи, сердечно поздравляем Вас с 95 годовщиной Марийского комсомола.

С праздником!

Пресс-служба  
Марийского рескома КПРФ

## Зюганов предсказал досрочные выборы

Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов выразил уверенность в том, что выборы президента России состоятся раньше запланированного срока. Об этом он заявил в эфире телеканала «Россия 24».

«Мы должны из отношения к нам и на фоне выборов американских сделать очень принципиальный выбор. У нас впереди выборы президента. Все орут, в 2018 году будут. Увидите, они будут в 2017 году», — заявил Зюганов (цитата по «Интерфаксу»).

Зюганов позже объяснил РБК, что в 2018 году «обстановка для партии власти будет гораздо хуже». По его словам, «финансовый и экономический кризис усугубляется», а бюджет — «пустой абсолюто». «В следующем году мы съедим последние резервы, около триллиона, а в 2018 году ситуация еще более драматичная будет, нового курса не предлагают», — сказал он. Поэтому «ситуация заставит проводить выборы в 2017 году», добавил он.

Выборы президента России запланированы на март 2018 года. Накануне пресс-секретарь президента России



## ВЫБОР ЗА ТОБОЙ

Дмитрий Песков заявил, что вопрос переноса президентских выборов не стоит на повестке дня в Кремле.

Ранее подумать о проведении досрочных президентских выборов призывал бывший министр финансов Алексей Кудрин. На Международном экономическом форуме в Петербурге в 2015 году он выразил мнение, что структурные реформы было бы проще проводить «с новым мандатом доверия».

О целесообразности проведения досрочных выборов говорили и представители

бизнеса, в частности, уполномоченный по защите прав предпринимателей Борис Титов. На прошлой неделе он заявил, что реальные реформы будут после выборов, поэтому, чем быстрее они пройдут, тем лучше.

Действующий президент России Владимир Путин на вопросы о своем участии в предстоящих выборах заявлял, что говорить об этом «абсолютно преждевременно». В марте прошлого года Путин допустил, что президентом России в 2018 году может стать другой человек.

## Квартиры выбиваются с боем

Йошкар-олинские дольщики намерены продолжать «военные» действия.

После выборов 18 сентября в Общественную приемную депутата Госдумы РФ Сергея Казанкова обратилось более 300 человек. Среди них — представители инициативной группы обманутых дольщиков многоквартирного дома по ул. Черныкова в микрорайоне 9-«в», позиция 31.

Строительство этого дома началось в далеком 2003 году. В роли заказчика объекта выступил МП «Домостроительный завод», а подрядчика — ЗАО «Стройметресурс». В 2004 году строительство дома было остановлено. Люди рассказали, что мечта о покупке недвижимости превратилась для них в угрозу лишиться всего — обещанного жилья и вложенных средств.

Луч надежды забрезжил в конце 2012-го, вспоминают дольщики, когда застройщик решил завершить ООО «Трест 21 Волговятскспецобъектстрой». Компания получила разрешение на реконструкцию дома и даже приступила к работам. Исполнение контролировали прокуратура и министр республики.

Этот объект был включен в план-график по завершению «проблемных»строек, утвержденный правительством республики в феврале 2014-го. С тех пор прошло два года, а дом так и не поднят. И это несмотря на «контроль» властей, различных надзорных органов и закон «О долевом строитель-

стве», который, казалось бы, предусмотрел все скользкие моменты в отношениях между застройщиком и его клиентами!

Хотя, стоит ли удивляться: улица Черныкова — это не набережная Брюгге, куда брошены все силы и средства республики. Да и контингент, вложивший деньги в строительство дома, самый что ни на есть обычный.

«На протяжении двух лет строительные работы ведутся неспешными темпами и напоминают больше мнимое строительство с постоянно сдвигаемыми сроками сдачи объекта, — говорят члены инициативной группы. — К тому же есть опасения, что со стороны правительства и застройщика проводится работа по «очистке» объекта от первых обманутых дольщиков. Нормативная база в сфере долевого строительства такова, что новые дольщики проблемного дома признаны обманутыми не будут, если строительство ведется крайне низкими темпами, и сроки передачи квартир гражданам регулярно переносятся».

Обиженные йошкарлинцы решили идти ва-банк. Летом этого года они открыто заявили, что в качестве протестной меры отказываются участвовать в голосовании на предстоящих выборах. Коллективное обращение в Центризбирком Марий Эл подписали также члены семей дольщиков и их близкие — всего почти 350 избирателей. Этот ход конем возымел успех — правительство опреде-

лило подрядчика для завершения строительства подъездов второй и третьей очереди ОАО «СПМК-7». Однако вскоре после Единого дня голосования «СПМК-7» «умыло» руки.

Ждать до следующих выборов, чтобы как-то воздействовать на власть, дольщики дома по улице Черныкова не намерены. Взяв на вооружение опыт других коллег по несчастью (участники долевого строительства многоквартирного дома в микрорайоне Гомзова в 2009 году не раз выходили с плакатами на площадь Никонова у здания Академического театра драмы), они в октябре провели митинг протеста.

Марийский реском КПРФ и депутат Государственной Думы Сергей Казанков решили поддержать обманутых дольщиков. На основании поступившего заявления от пострадавших был составлен депутатский запрос на имя генерального прокурора Юрия Чайка.

«Прошу Вас провести проверку фактов, изложенных в данном обращении, и в случае обнаружения нарушения законодательства РФ, законных прав граждан, принять меры прокурорского реагирования и содействовать привлечению лиц, ответственных за данные противоправные действия», — говорится в официальном письме.

Кроме того, с момента обращения граждан проблема обманутых дольщиков дома по улице Черныкова взята Марийским рескомом КПРФ на особый контроль.

## Объявления

17 декабря 2016 года состоится республиканская научно-практическая конференция историков и обществоведов на тему: «Великая Октябрьская социалистическая революция: проблемы объективного изучения и борьба с фальсификациями истории Великого Октября».

Запланировано освещение следующих проблем:

1. Великая Октябрьская социалистическая революция и её социальные последствия.
  2. Объективное изучение Великой Октябрьской социалистической революции и борьба с фальсификациями истории.
  3. Великий Октябрь в Марийском крае.
- Начало конференции: 12.00.  
Место проведения: Волкова 68, КПРФ.  
Приглашаются все желающие.

## У Марий Эл нет денег

В Марий Эл с 1 января 2017 года приостановили действие нескольких социальных программ, которые предполагают в основном возмещение части процентной ставки по кредитам из регионального бюджета. Соответствующий документ опубликован на портале правительства республики.

Так, с 2017 года останутся выплаты многодетным семьям на возмещение процентной ставки по кредитам, привлекаемым для строительства или приобретения жилья. Аналогичных выплат лишатся жители сельской местности. Приостановят выпла-

ты по возмещению части процентной ставки по кредитам, привлекаемым на газификацию и водоснабжение.

Учителя республики в течение следующего года не будут получать субсидии и компенсации на оплату первого взноса в рамках ипотечного кредитования. Лишатся выплат и граждане республики, жилье которых пострадало в результате ЧС природного характера.

В документе отмечается, что выплаты приостановлены до 1 января 2018 года.

Как сообщало ранее ИА REGNUM, в октябре Госсобрание Марий Эл решило отме-

нить пониженные ставки налога на имущество организаций в размере 0,5% и 1,1% от налоговой базы для сельскохозяйственных товаропроизводителей.

По словам замминистра финансов республики Татьяны Овсянниковой, с 1 января 2017 года сельхозпроизводители, у которых были инвестиционные проекты, будут платить налог на имущество по ставке 2,2%.

Оптимизация ставок налога на имущество увеличит доходы бюджета Марий Эл на 180 млн рублей в 2017 году и далее ежегодно на 240 млн рублей.

## Набережная Брюгге выходит боком

Многодетные семьи из Марий Эл разместили 17 ноября в Интернете петицию с требованием отменить решение региональных властей о приостановлении в 2017 году выплаты на возмещение части процентной ставки по кредитам, полученным для покупки или строительства жилья.

Принятое 14 ноября постановление правительства Марий Эл наложило вето и на субсидирование в 2017 году приобретения и строительства жилья сельчанами и педагогами, проведение газа и воды в жилые дома, замену централизованного отопления на поквартирное и ремонт поврежденного в результате чрезвычайных ситуаций жилья.

В петиции говорится, что в Марий Эл для предоставления указанных в постановлении мер было заключено 887 договоров, которые с 2017 года не будут исполняться. Вот цитата из обращения:

«Данное постановление практически отбрасывает на грань выживания 285 многодетных семей, которые, как призывало правительство республики, пытались самостоятельно решить свои жилищные проблемы, не надеясь на получение от государства социального жилья. А это значит, что как минимум 1000 детей из многодетных семей будут в ближайшее время жить в режиме жесткой экономии из-за того, что семьям будет необходимо выплачивать банкам ежемесячно как минимум 15000 руб. из скудного семейного бюджета, а некоторым семьям, возможно, придется продать жилье, приобретенное на кредитные средства. В республике последние годы ведется геноцид многодетных семей. Те семьи, которые улучшают демографическую ситуацию в стране, которые растут и воспитывают будущих налогоплательщиков и защитников Родины,

профессиональные родители, оказались ненужными своей республике.

Поддержка многодетных семей сведена к минимуму: это компенсация 30% коммунальных платежей, которая рассчитывается по непонятным нормативам и поэтому никогда не покрывает реальных 30% платежей, компенсация проезда школьников в общественном транспорте на сумму, на которую невозможно купить проездной ни на один вид транспорта, и бесплатное питание для школьников на сумму 25 руб. ежедневно (!), на которую они получают тарелку пустой каши на воде, кусок хлеба и стакан чая. И даже государственные награды для многодетных семей, медали и орден «Родительской Славы», которые вручаются достойнейшим семьям из всех регионов страны, в 2016 году обошли стороной многодетных семей нашей республики».

Родители обратили внимание на то, что воспринимают отмену социальных выплат как наказание за доверие властям. Получатели ипотечных кредитов — люди с активной жизненной позицией, семьи с успешными работающими родителями, которым банк одобрил заем под гарантии регионального правительства.

«Нас убеждают, что в республике нет средств для исполнения своих обязательств. Но мы видим совсем иное. В столице республики, городе Йошкар-Ола, на глазах отстраивается богатая набережная с гранитными парапетами, мостами и памятниками. Республиканские министерства, ведомства переехали в новые здания. Был открыт даже музей детства. А на реальную поддержку семей с детьми денег в бюджете республики Марий Эл нет? Видимо, счастливое детство жители республики Марий Эл должны будут

наблюдать только в музее как редкий экспонат», — иронизируют подписанты петиции.

«Я многодетная мама. Моя семья рассчитывала улучшить свои жилищные условия по этой программе. Мы прошли долгий путь, получая статус от всех чиновников РМЭ до прокуратуры и депутатов. Через год после первого обращения получили статус, нам одобрили кредит. Знаю многодетные семьи, которые «благодаря» действиям правительства республики ухудшили свои жизненные условия, переселившись из города в деревню, где нет инфраструктуры, школ, поликлиник. Они взяли кредит по этой программе. Отсутствие субсидирования процентной ставки для них — это долговая яма», — так прокомментировала свое решение поддержать петицию жительница Йошкар-Олы Елена Григорьева. Она опубликовала свой комментарий под текстом обращения на Change.org.

Петицию с призывом защитить права многодетных семей к моменту публикации этого материала подписали более 200 человек.

Документ адресован президенту России, правительству страны, уполномоченному по правам ребенка при президенте. Авторы петиции призывают отменить постановление регионального правительства, приостанавливающее меры социальной поддержки, обязать власти Марий Эл своевременно и в полном объеме выделять средства для выполнения обязательств, а также довести размеры компенсаций за проезд и школьное питание детям из многодетных семей до реальных размеров стоимости проездного билета и полноценного рациона питания школьника в соответствии с санитарными требованиями.

цу, 18 ноября.

Ранее министр финансов РФ Силуанов заявил, что бюджет готовился в непростых условиях, а уровень доходов бюджета сопоставим с уровнем доходов в 2013 году.

Тем не менее, в проекте бюджета в полном объе-

ме предусмотрены: выполнение всех социальных обязательств, индексация пенсий, выплат, учтены необходимые расходы на повышение зарплат. Ассигнования в проекте бюджета на ближайшую «трехлетку» будут выделяться по 11 приоритетным проектам.

## До победы!

Журналисты и эксперты Общественного комитета по борьбе с коррупцией в Марий Эл обратились в межрегиональную приемную председателя ЦК КПРФ Геннадия Зюганова в связи с незаконным отказом правительства Республики Марий Эл финансировать социальные программы в регионе.

Руководитель межрегиональной приемной председателя ЦК КПРФ Сергей Мамаев направил обращение журналистов в Госдуму для подготовки официального депутатского запроса со стороны Геннадия Зюганова.

Для ускорения работы правоохранительных органов руководитель межрегиональной приемной председателя ЦК КПРФ и как действующий депутат Законодательного собрания Сергей Мамаев направил официальные депутатские запросы Генеральному прокуратору Юрию Чайке и Руководителю администрации Президенту России Антону Вайно, а также начальнику Управления внутренней политики администрации Президента России Андрею Ярину.

Согласно постановлению Правительства РМЭ, подписанного и.о. Председателя Правительства Республики Марий Эл Николаем Куклиным, отменяются социальные выплаты на возмещение процентной ставки по кредитам, которые взяли многодетные семьи на строительство или покупку жилья, не будет аналогичных выплат и для жителей села.

В 2017 году также не получат возмещения части процентной ставки жители сел и деревень, которые брали кредиты для оборудования системы водоснабжения, газификации индивидуального жилья и перехода на поквартирное отопление. Отменяются компенсации части процентной ставки по кредитам, которые получают жители на ремонт или восстановление жилья, пострадавшего от ситуаций чрезвычайного характера.

Журналисты и эксперты Общественного комитета по борьбе с коррупцией в Марий Эл справедливо считают, что подобно рода постановления дискредитируют деятельность Президента России и являются прямым нарушением исполнения «майских указов» Владимира Путина.

Общественные деятели и журналисты просят детальную проверку на предмет законности и правомерности постановления Правительства Республики Марий Эл №503 от 14 ноября 2016 года о приостановлении в 2017 году социальных программ, финансируемых из регионального бюджета Республики Марий Эл.

PS: В ноябре 2016 года председатель ЦК КПРФ Геннадий Андреевич Зюганов принял решение назначить группу одних из самых авторитетных и влиятельных де-

путатов Госдумы, которые будут оказывать активную помощь (направлять официальные запросы в правоохранительные органы) Сергею Павлиновичу Мамаеву - руководителю межрегиональной приемной председателя ЦК КПРФ.

В число депутатов, которые будут плотно курировать Республику Марий Эл вошли:

Председатель ЦК КПРФ Геннадий Андреевич Зюганов, первый заместитель Председателя Государственной Думы России Иван Иванович Мельников,

заместитель председателя ЦК КПРФ, председатель комитета Госдумы по аграрным вопросам, академик РАН Кашин Владимир Иванович,

первый заместитель председателя комитета Госдумы по культуре, известный кинорежиссер и общественный деятель Бортко Владимир Владимирович,

председатель комитета Госдумы по делам Содружества Независимых Государств, евразийской интеграции и связям с соотечественниками Калашников Леонид Витальевич,

первый заместитель председателя комитета Госдумы по международным делам Новиков Дмитрий Георгиевич,

первый заместитель председателя комитета Госдумы по делам национальностей Рашкин Валерий Федорович,

первый заместитель председателя комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству Синельщиков Юрий Петрович,

первый заместитель председателя комитета Госдумы по бюджету и налогам Шурчанов Валентин Сергеевич,

председатель комитета Госдумы по региональной политике и проблемам Севера и Дальнего Востока Харитонов Николай Михайлович,

известный писатель и общественный деятель, депутат Госдумы (член комитета по международным отношениям) Шаргунов Сергей Александрович,

полковник Федеральной службы безопасности России (руководитель направления экономической безопасности и борьбы с коррупцией), член комитета Госдумы по безопасности и противодействию коррупции Щапов Михаил Викторович, подполковник Федеральной службы безопасности России, член комитета Госдумы по безопасности и противодействию коррупции Езерский Николай Николаевич.

Таким образом, политическое давление на коррупционный режим Главы Марий Эл Леонида Маркелова и приближенных к нему олигархов будет усиливаться до логического завершения - возбуждение уголовно-оных дел в связи с коррупционными делами в отношении Леонида Маркелова и ближайшего окружения.

## Тем временем

Госдума приняла в первом чтении законопроект о проекте федерального бюджета на 2017-2019 гг. «За» проголосовали 334 депутата, против - 100.

Бюджет рассматривали приоритетным вопросом на заседании Госдумы в пятни-

## Цитата

«Один приём буржуазной печати всегда и во всех странах оказывается наиболее ходким и «безошибочно» действительным. Лги, шуми, кричи, повторяй ложь — что-нибудь останется»

Владимир Ленин

## Маска лицемерия госслужащих

Лицемерие российских чиновников выражается не только в том, что, на словах призывая поднимать отечественную экономику, они выводят из собственной страны за границу миллионы и миллионы долларов. Без тени смущения они создают там бизнесы, покупают элитную недвижимость и определяют чад в тамошние школы и вузы.

Приведем в пример лишь несколько известных фигур, с безграничной родительской любовью и заботой обеспечивающих своим отпрыскам лучшее настоящее и будущее. Так, различные источники утверждают, что обе дочери Президента России Владимира Путина учились в престижной немецкой гимназии. Известно, что сейчас младшая дочь главы государства Екатерина живет на постоянной основе в Германии, а старшая Мария - в Голландии.

Пётр Жуков, сын вице-спикера Госдумы и председателя Олимпийского комитета РФ Александра Жукова, дружкой с которым гордится марийский глава, обучался в Лондоне и даже, как писали СМИ, после пьяной драки загремел там в тюрьму.

Дети и внуки главы РЖД Владимира Якунина живут за пределами России - в Англии и Швейцарии. Андрей Якунин учился и долгие годы жил в Лондоне. Другой сын Якунина - Виктор - живет в Швейцарии, где владеет элитной недвижимостью. Внуки главы РЖД также учатся в престижных учебных заведениях этих стран.

Бывший министр образования Андрей Фурсенко, благодаря которому отечественному образованию навязали систему ЕГЭ, долгое время скрывал от общественности, что его дети тоже обучались за границей. Сегодня его сын Александр живёт на постоянной основе в США.

На самом деле, список детей представителей россий-

ской власти, живущих на Западе, велик. А если учесть чад региональных чиновников, то такой топ-лист наверняка повергнет в шок.

Что говорить о московских, дети и внуки провинциальных «випов» осваивают иностранные языки и культуру заморских стран, находясь в их среде. Так, ходят слухи, что удачливый предприниматель г-н Куклин-младший, сын замглавы правительства Марий Эл Николая Кукулина, отправил в английскую школу сначала старшего сына, а потом и младшего. Благо, средства, чтобы оплачивать обучение и проживание детей в Туманном Альбионе, у бизнесмена имеются.

Многочисленные случаи, когда дети высокопоставленных чиновников, находясь за океаном, публично хаяли страну, где родились, вынудили общественность сказать свое веское слово.

Так, на днях в Госдуме предложили запретить детям чиновников учиться за границей. Автором такого законопроекта выступил депутат от КПРФ Валерий Рашкин.

В пояснительной записке к законопроекту говорится, что практика направления родителями - чиновниками, топ-менеджерами госкомпаний и госкорпораций - своих детей для обучения за границу «препятствует формированию в стране подлинно национальной управленческой элиты, вымывает кадры, способствует закреплению в России социального неравенства, отрыва правящего класса от народа».

Так что, важно не только вывести на чистую воду лицемеров от власти, но и выжечь каленым железом позорную практику, когда дети госслужащих, как члены особого клана, массово пополняют ряды студентов зарубежных школ и вузов.

Иван Любый,  
г. Йошкар-Ола

## В стране полный дурдом!

16 ноября на пленарном заседании Государственной Думы от имени фракции КПРФ выступил депутат Н.В. Арефьев. Публикуем текст его выступления:

- Уважаемые коллеги! Увещаю вас, вы будете удивлены - в бюджетной системе все прекрасно. Доходы ежегодно растут, расходы на образование, здравоохранение, социальные нужды не уменьшаются. Тогда почему закрываются школы, больницы, институты и распродают с молотка самые ликвидные активы государства?

А вот почему! Все последние годы расходные полномочия сбрасывались в регионы, а деньги в федеральный бюджет. Помните, доходы у нас делились поровну между федеральными и региональными бюджетами (50 на 50), а теперь 72 на 28 в пользу федерального правительства. Вы возразите - но в федеральном бюджете тоже нет денег! Да, нет! Потому что все эти деньги закачивались в Резервный фонд и ФНБ и накачали 9 трлн. руб., в экономику США направлено 97 млрд. долларов или 6,4 триллиона рублей и около 6 триллионов на оборону.

Все эти средства выкачаны из регионов, сегодня там долговые обязательства 2,3 триллиона рублей, в некоторых регионах нечем платить зарплату за ноябрь и декабрь. Вот почему идет сокращение бюджетных учреждений, уничтожение социальной сферы.

Объявленная модернизация, как и импортозамещение, придуманы только для отвода глаз. Антикризисный план правительством не выполняется. Из 120 пунктов выполнены только 35. Майские Указы Президента РФ по заключению Народного фронта выполнены на 15%. То есть практически не делается ничего.

Прогноз социально-экономического развития ближайшую трехлетку составлен в трех вариантах, но без роста экономики. Рост на полпроцента и 1 процент за рост нельзя считать - это математическая погрешность, под которую всегда можно подвести любой показатель. Да, собственно, ни Улюкаев, ни Набиуллина и не скрывают, что они не допустят роста экономики. Ну, Улюкаева мы, наверно, уже не услышим, а вот глава ЦБ Эльвира Набиуллина подтвердила, что главной причиной кризиса является инфляция и бороться с ней можно исключительно обнищанием людей, замедлением экономики и высокими кредитными ставками. Подобные заявления можно отнести лишь к преднамеренной диверсии, цель которой - уничтожение российской экономики.

Между тем цена на нефть уже никогда не вернется к трехзначным цифрам и, следовательно, надо поднимать реальный сектор экономики и жить за счет прибыли предприятий, дать им дешевые кредиты, в разы увеличить инвестиции, в том числе, государственные, повы-



сить потребительский спрос и снизить налоговое бремя. Надо строить реальные предприятия, выпускать товары, а не заниматься гаданием на кофейной гуще, какая будет цена на нефть. Если бы послушали КПРФ три года назад и увеличили инвестиции в промышленность на 7 трлн. рублей поэтапно, сегодня бы такой ситуации не было. Правительство же пошло по пути проедания резервов, прямой дорогой к дефолту.

Сколько раз мы предлагали закрыть двери для вывоза капитала, нас ни разу не слушали. Сейчас к известным схемам вывоза прибавились уже другие. Совсем недавно из России уехали и увезли деньги: Фридман - 13,3 млрд. долларов, Усманов - 12,5, Тимченко - 11,4, Рыболовлев - 7,7, Кузьмичев - 6,7, Батурина - 1,1 млрд. долларов. Всего: 52,7 млрд. дол. Страна лишилась не только денег, но и налогов с них.

Вот так ответили олигархи на призыв президента вернуть денежные средства в Россию под амнистию. Крысы побежали с тонущего корабля.

У нескольких банков отобрали лицензии, но они успели вывести из России миллиарды рублей денежных средств. Банк «Кредит-Москва» - 1,8 млрд. рублей, «Промрегионбанк» - 5,4 млрд. рублей, «Мострансбанк» - 2 млрд. рублей.

Денег нет, но министерства их кладут на депозит, чтобы получить проценты. А государственные программы не выполняются.

Денег нет, и продают «Башнефть». В июле ее цена была 5 млрд. долларов. В августе уже 2,6 млрд. А в начале ноября «Роснефть» купила ее за 1,5 млрд. долларов, после этого прикупила еще индийскую нефтяную компанию, а теперь «Роснефть» готовится покупать сама себя за 700 млрд. рублей. И именно такой суммы недостает в доходах бюджета 2017 года, как дивидендов от акций «Роснефти». Тогда зачем продавать? Ответ мы получили вчера - министр экономического развития А.Улюкаев задержан за получение взятки именно на этих операциях.

По большому счету арестовали не Улюкаева, а доктрину экономического развития,

которая полностью обанкротилась. Сегодня необходимо заново верстать план экономического развития, потому что то, что настряпал Улюкаев, никуда не годится.

В стране полный дурдом!

У сельских муниципальных образований отобрали практически все доходы и полностью оставили без денег. Один глава сельской администрации посетовал, что прокуратура выписала ему предписание на выполнение муниципальных стандартов в размере 40 млн. рублей, а доходы села 1,2 миллиона в год.

У сел отнимают полномочия по эксплуатации ЖКХ и передают в район. Теперь жители сел неделями сидят без воды и электричества, районные ремонтники не торопятся приехать.

Для экономии средств сельские поселения объединяют в один сельсовет. Представляете, как удобно стало жителям получать муниципальные услуги?

Сегодня из 130000 сельских населенных пунктов только в 45000 можно получить медицинскую помощь. За последние 2 года уволено 90 000 врачей и медперсонала, 140000 коек сокращено в больницах. 88000 человек среднего медперсонала недостает в здравоохранении, на нищенскую зарплату никто не идет. В бюджете же почти на треть сокращаются ассигнования на эту отрасль.

Врачей заставили не лечить, а заполнять формуляры. Приходишь к врачу - пишет! Уходишь от врача, пишет. Лечение вообще решили ликвидировать. Теперь врачи педиатр и терапевт принимают больного за 15 минут. Этого времени хватает только на заполнение бумаг.

В этой отрасли есть и другие нововведения. Чисто административным порядком понижают группу инвалидности инвалидам. Сегодня инвалид третьей группы уже не инвалид, а инвалид первой группы переведен во вторую. Вот так сегодня лечат инвалидов.

Не лучше положение в образовании. В советское время было 607 ВУЗов, где бесплатно обучались 2,8 млн. студентов.

Продолжение на странице 4

## Нет сил ждать

Согласно данным от 1 октября текущего года, более 4 тысяч ветеранов Великой Отечественной войны не получили обещанное жилье на территории России. Об этом сообщается в докладе на сайте Минстроя.

Ранее президент Фонда защиты прав ветеранов ВОВ и труда Алексей Шиллов заявлял, что ветеранов, нуждаю-

щихся в улучшении жилищных условий, гораздо больше, чем гласит официальная статистика.

В прошлом году президент Владимир Путин во ходе «прямой линии» как всегда заверил, что все нуждающиеся ветераны ВОВ получат новые квартиры в 2015-2016 годах. Но у нас обещанного ждут не три года, а 70 лет.

## Уже рушится!

В Йошкар-Оле со здания Национальной художественной галереи падает лепнина. Прохожие просят быть аккуратнее.

Сотрудники Национальной художественной галереи подтвердили, что предупредительные вывески сами по указанию директора.

В ОАО «Марийскгражданпроект» рассказали, что причина обрушения лепнины - на-

рушение технологии:

- Подрядчиком была некачественно выполнена работа. Лепнина начала портиться еще 2-3 года назад, а тут еще и погодные условия сыграли важную роль. Дождь, похолодание, потом снова дождь - все это плохо сказалось на итак не очень хорошем материале. Будут ремонтировать, но кто и когда пока неизвестно.

Окончание. Начало на странице 3

## В стране полный дурдом!

Сейчас бесплатно обучаются только 524 тыс. студентов, а число ВУЗов сократилось за последние 3 года с 2486 до 1450 единиц, причем и государственных тоже. Наука пошла на слом. Чтобы искоренить ученых, решили лишить их ученых степеней. И начали закрывать диссертационные советы. За последние 6 лет уничтожено 1207 диссертационных советов. Причем уничтожаются они произвольно, не заботясь о том, что в некоторых отраслях науки ученых уже не будет. Тысячи диссертантов бегают по стране и не могут защититься по своей специальности. Как это назвать?

Сейчас у чиновников появилось намерение Московский университет гражданской авиации (МГТУ) передать в ведомство РЖД. Абсурдность такого намерения очевидна. Российские дипломы летчиков перестанут признаваться за рубежом, а безопасность полетов вызовет недоверие. Но у нас это называется совершенствование подготовки специалистов транспорта. Правильно! Машинистов паровозов будут учить летать летчиков. И.А. Крылова забыли: «Беда, коль сапоги начнет тачать пирожник!»

Но сапожники и пирожники у нас везде!

Вот в этом зале были приняты поправки в экологическое законодательство, которыми запретили, наконец, вывоз мусора на необустроенные полигоны. Правильно? Правильно! Но вот беда, закон вступил в силу с 1 января 2016 года, а мусорные полигоны никто не обустроил в соответствии со стандартами. Теперь создалась интересная ситуация: если вывозишь мусор на необустроенный полигон - заводят уголовное дело, а не вывозишь мусор из поселения, тоже заводят уголовное дело. Обустроить сельский мусорный полигон стоит 10-15 миллионов рублей, таких денег ни у кого нет.

Но правительству не до этого, оно в поисках денег. И вот главным доходными источниками стали административный и налоговый кодексы.

Но правительству не до этого, оно в поисках денег. И вот главным доходными источниками стали административный и налоговый кодексы.

Чтобы получить страховку ОСАГО страховые компании требуют страховать жизнь водителя и домочадцев и всю недвижимость, иначе страховку не дают, а за углом здания страховой компании стоит работник ГИБДД и штрафует непокорных.

Вообще с водителями беда! «Платон» правительству понравился. И, не смотря на двойное налогообложение, решили повысить тариф дальнотойщикам. Ни митинги, ни пикеты не останавливают правительство в своем решении. Политика чистогана превыше всего.

Сейчас вынашивается закон о налоге на тунеядство. Смысл его простой, если правительство своей политикой лишило тебя работы, ты должен заплатить ему налог, а если ты нашел, чем заняться - плати налог на занятость. Здорово придумано?

Совсем недавно правительство совершенно серьезно решало вопрос о переселении семей безработных из малых городов в мегаполисы, и даже придумало какие подъемные платить: 450 тыс. рублей главе семьи и 900 тыс. руб., если переезжаешь всей семьей. Теперь, наоборот, собираются из ветхого жилья переселять в брошенные моногорода. И уже подготовлен закон о принудительном переселении в судебном порядке.

По всей стране принимаются социальные кодексы, в которых отсекают от льгот тружеников тыла, ветеранов - афганцев, чеченцев и другие льготные сословия.

9 ноября в этом зале под аплодисменты «Единой России» был принят закон, ограбивший наших пенсионеров на 8750 рублей, - это предательство по отношению к нашим доверчивым избирателям.

Бездарному коррумпированному правительству не место у кормила власти. Необходимо профессиональное грамотное правительство народного доверия. Нужна смена экономического курса от сырьевой экономики к товарному производству другого курса просто быть не может!

(Печатается в сокращении)

## Ай, да глава!

Глава Марий Эл Леонид Маркелов по итогам октября занял 82-ю строчку из 85 в губернаторском рейтинге влияния Агентства политических и экономических коммуникаций (АПЭК). Октябрьский показатель главы Марий Эл ниже сентябрьского. Месяц назад он был на 80-м месте. Ниже показатели влияния лишь у трех его коллег: главы Карелии Александра Худилайна, губернатора Еврейской автономной области Алексан-

дра Левинталя и председателя правительства республики Тыва Шолбана Кара-оол.

Рейтинг АПЭК основан на экспертном опросе 25 политологов, политтехнологов, медиаэкспертов и журналистов. Они оценивают по десятибалльной шкале уровень влияния глав регионов на федеральном уровне: в администрации президента, правительстве России, Федеральном Собрании, а также среди бизнес- и партийных элит.

## Снова о прогрессивной шкале

Депутат от КПРФ Олег Смолин, выступая сегодня в Госдуме РФ, призвал коллег из «Единой России» проголосовать за введение прогрессивной шкалы налогов, которая предусматривает взимание больших сумм с больших доходов. «Россия остается единственной из «Большой двадцатки» страной с безумной плоской шкалой налогообложения. Тогда как признак современного капитализма — это шкала прогрессивная. Не потому ли в России минимальная зарплата в 10 раз ниже, чем во Франции, тогда как производительность труда отличается в 2,5 раза? При этом олигархи остаются неприкасаемыми», — сказал Смолин.

## Минфин «переплатил»

Минфин считает, что в этом году «переплатил» за социальные пособия. Правительство уменьшило заложенный в проект бюджета на 2017 год прожиточный минимум пенсионера с 8803 до 8540 рублей. Это означает, что до 8540 рублей в месяц снижается и гарантированный федеральным бюджетом уровень материального обеспечения неработающих пенсионеров. «Старые» пенсионеры, то есть вышедшие на пенсию до 31 декабря 2016 года, разницы не заметят. А «новым» придется жить по-новому.

## Новогодние сюрпризы Путина

Начиная с января кошельки любителей выпить и поклонников табачного дыма будут худеть гораздо быстрее. То же касается любителей прокатиться с ветерком. Это следствие решения правительства о повышении акцизов на топливо, табак, а также на некоторые виды алкогольной продукции. За счет этих мер чиновники намерены пополнить федеральный бюджет будущего года дополнительными 430 млрд рублей. Для рядового потребителя это выльется в лишние расходы, которые ощутимо ударят по карману.

## Добрая «Единая Россия»

Всего за последние годы Россия простила странам-должникам около 140 миллиардов долларов. Эта сумма 3-4 раза покрыла бы дефицит бюджета страны в 2015-2016 гг. Она превышает все трансферты российским регионам с 2000 по 2015 г.! И не пришлось бы лишать пенсионеров работы под страхом останова им индексации пенсий. Так что для «соседей» «Единая Россия» - мать родная, а для своего народа - злая мачеха.

## Это наш праздник!

Давно известно, сколько сил и средств затрачивают наши правители, чтобы выбить из сознания людей воспоминания о празднике 7 ноября. Но, как показывают многочисленные опросы, их усилия тщетны. Не хочет забывать простой народ дату, которая дала ему истинное на-

родовластие.

Вот один из примеров: на вопрос «Что для вас значит день 7 ноября? Отмечаете ли вы его как праздничную дату?» 74 процента опрошенных заявили: «Да, для меня это праздничная дата».

Комментарии излишни.

## Ректор будет новый

Ученый совет Поволжского государственного технологического университета утвердил четверых кандидатов на должность ректора, сообщили 18 ноября в пресс-службе вуза. Все четверо — представители Волгатеха.

Дмитрий Иванов занимает должность проректора по научной работе и инновационной деятельности. Он имеет звание доктора физико-математических наук. Ему 39 лет.

Игорь Петухов — проректор по развитию и внешним связям, доктор технических наук. 39 лет.

Виктор Шебашев — первый проректор ПГТУ, кандидат технических наук, почетный работник высшего профессионального образования России. 62 года.

Владимир Шалаев — декан факультета социальных технологий, доктор философских наук. 55 лет.

После утверждения уче-

ным советом вуза список кандидатов отправят в Аттестационную комиссию Минобрнауки России. До выборов каждый из кандидатов представит свою программу развития Волгатеха.

Ректор ПГТУ избирается на срок до пяти лет. Дата выборов пока не определена. Ее назначит ученый совет университета по согласованию с Минобрнауки.

Право участвовать в выборах ректора имеют работники и студенты Волгатеха. Выборы будут проходить путем тайного голосования. Избранным считается тот из кандидатов, кто наберет наибольшее число голосов. При этом за него должны проголосовать не менее половины от числа принявших участие в голосовании.

Обязанности ректора ПГТУ до момента выбора преемника исполняет Евгений Романов. Он руководит техническим вузом с 2005 года.

## Анекдоты

- Кум, знаешь, иногда ляпнешь что-то, не подумав, а потом думаешь: «Слава Богу, что я не премьер...».

\*\*\*

В Одессе:

- Моисей Абрамович, вы слышали, у Сары дочь родила двойню?  
- Представляю себе таки, шо будет, когда она выйдет замуж.

\*\*\*

Запад инертен и не хочет вводить новые санкции, но Владимир Владимирович хитер и изворотлив и всегда находит способ заставить его сделать это.

\*\*\*

РФ пригрозила США ответными санкциями. В частности, Медведев пообещал отказаться от нового айфона!

\*\*\*

- Кум, я, конечно, давно догадывался, что высшее военное звание в России - это полковник. Но теперь нет никаких сомнений.

\*\*\*

- Кум, страшно подумать, сколько африканских и азиатских спортсменов понесут на следующей Олимпиаде российский флаг!

\*\*\*

Наступили времена, когда единственная польза от Кремля - это тенёк в жаркую погоду.

\*\*\*

- Кум, российская власть держит народ в состоянии постоянного изумления.

## Поздравление

Марийский реском и Сернурский райком КПРФ поздравляют:

**Ишулатова Александра Афанасьевича**  
с 70-летием со дня рождения  
Желаем юбиляру крепкого здоровья, личного благополучия, житейских и творческих успехов!

Марийский реском и Волжский райком КПРФ с прискорбием извещают о смерти на 75-м году депутата Государственного Собрания Республики Марий Эл, бывшего генерального директора ЗАО «Ариада» **Васильева Виктора Григорьевича** и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного